

**ОБЩЕСТВЕННАЯ ПАЛАТА
ГОРОДСКОГО ОКРУГА РЕФТИНСКИЙ
ПРОТОКОЛ
заседания Общественной палаты**

«18» апреля 2019 г.

№ 14

ПРИСУТСТВОВАЛИ:

Члены Общественной палаты:

В.И. Бугаенко, Г.А. Гладков, Е.В. Евлентьева, М.Ф. Залилов, Иеромонах Павел (Пальгунов), З.П. Кандрухина, Г.В. Маркевич, А.И. Ноженкин, Л.А. Пилюшенкова, И.В. Соколова, А.Ф. Черепанов, А.И. Шамаева.

ПРИГЛАШЁННЫЕ:

И.о. главы городского округа Рефтинский, заместитель главы администрации – Н.Б. Мельчакова;

Заместитель главы администрации городского округа Рефтинский – О.Ф. Кривоногова;

Председатель Общественного совета при МО МВД России «Асбестовский» - Н.И. Оленина;

Член Общественного совета при МО МВД России «Асбестовский» - Т.В. Прохорова;

Начальник Отделения полиции № 5 по обслуживанию п.г.т. Рефтинский майор полиции – В.В. Корнилов.

ОТСУТСТВОВАЛИ:

Г.М. Пошехонова, С.М. Смирнова, Д.Ю. Халявин.

Повестка дня:

1. Об увеличении числа краж с территории садоводческих участков – начальник Отделения полиции № 5 по обслуживанию п.г.т. Рефтинский майор полиции – В.В. Корнилов.

2. О работе Общественного совета при МО МВД России «Асбестовский» - Н.И. Оленина.

3. Результаты выхода в ГБУЗ СО «Рефтинская ГБ», проверка материального обеспечения лекарствами и другими медицинскими средствами – З.П. Кандрухина.

4. О переходе на цифровое эфирное телевидение на территории городского округа Рефтинский.

5. О реализации национального проекта «Экология» на территории городского округа Рефтинский.

6. Обследования жилищных условий тружеников тыла.

7. Обсуждение плана работы Общественной палаты на 2019 год.

8. Разное.

1. Об увеличении числа краж с территории садоводческих участков

В.И. Бугаенко:

Мы бы хотели познакомиться с Владимиром Валерьевичем поближе. Какая у нас обстановка на территории по криминалу и нас конечно интересует вопрос какая обстановка с охраной садовых участков. На территории городского округа Рефтинский пострадали и председатель совета ветеранов, и наши депутаты. Ломают избы, печки, забирают всё, страдают конечно в основном пенсионеры. Мне бы хотелось услышать ответ на данный вопрос.

В.В. Корнилов:

Информация по криминальной ситуации на территории городского округа Рефтинский за 2018 год освещена в газете «Тевиком», в думе городского округа Рефтинский есть протокол, где любой желающий может ознакомиться с данной информацией.

Что касается пунктов приёма металла, ситуация не очень хорошая. Но вопрос заключается в следующем. По закону мы не можем просто придти и закрыть данные пункты, они все оформлены в соответствии с законодательными актами, действующими на территории Российской Федерации. Закрытие данных площадок по приёму металла не сможет решить проблему. У тех, кто давно ведёт приём металла, установлены видеокamеры, ведутся соответствующие журналы учёта приёма металла. При поступлении к нам заявления от гражданина, первое, что делают сотрудники, проверяют действующие пункты приёма, на наличие там украденного имущества. Если имущество обнаружилось, мы уже понимаем, кто его сдал и производим необходимые действия.

Почему данная проблема тяжело решается. Зачастую проходит уже месяц, два, три, четыре после того как украли. Соответственно в пункте приёма уже ничего не будет, видеозапись не сохранится. Единственный способ обнаружить - это только по горячим следам. При ущербе менее 2500 рублей мы проводим мероприятия и пытаемся установить преступников, они будут привлечены всего лишь к административной ответственности за мелкое хищение, в большинстве случаев ущерб менее 2500 руб.

В случае если воруют, например печки, которые имеют документы, подтверждающие ущерб, возбуждается дело. Т.е. законодательно мы не можем принять какие-то меры сверх закона. Пункты приёма, которые работают постоянно, сейчас ещё и переписывают паспортные данные. Предлагаю поставить сигнализацию, хотя понимаю, что это дорогое удовольствие для пенсионеров. Стоимость видеонаблюдения составляла примерно 32000 рублей два года назад. Но если собраться и организовать установку сигнализации, то можно от одной сигнализации запитать около тридцати участков. Мы, к сожалению, не можем около каждого домика выставить полицию. У меня на сегодняшний день два сотрудника уголовного розыска, четыре участковых и дежурный по смене, который не покидает часть, т.к. сидит на телефоне. Семь человек не может обеспечить охрану каждого садоводческого кооператива, а у нас зарегистрировано порядка 500 участков.

Самое главное это раннее обнаружение пропажи и обращение к нам. Но основная приёмка идёт в г. Асбест и г. Екатеринбург потому, что цена у нас

значительно ниже. И конечно необходимо самим принимать меры сохранности своего имущества: заборы, замки, не бросать около участка нужные трубы. Юридически мы не сможем даже привлечь к ответственности человека, который подойдет с тачкой и будет загружать эти трубы.

В.И. Бугаенко:

Спасибо Владимир Валерьевич, скажите пожалуйста с какого времени стали принимать металл по паспортам?

В.В. Корнилов:

По законодательству при получении лицензии на приём металла должен быть заведён журнал, в котором фиксируются люди, предоставляющие металлолом. Но бывает, что человек говорит, я не принимаю металл, я его покупаю для собственных нужд и здесь уже юридически тоже не можем на него повлиять.

В.И. Бугаенко:

Вы говорите про охранную сигнализацию, конечно это хорошо, если дом хороший, большой. А если это пенсионеры?

В.В. Корнилов:

У нас ведь в садах не только металл воруют. Оставляют и кошельки, и сумки, и инвентарь садовый, оставляют всё. Дети 12-13 лет увидели, и утащили – это тоже ущерб.

З.П. Кандрухина:

Почему опять узаконены пункты приёма металла, одно время их не было, и тогда были кражи, но не в таких размерах?

В.В. Корнилов:

Зарегистрировался как индивидуальный предприниматель в г. Екатеринбург, получил разрешающий документ и можно работать.

В обсуждении данного вопроса и обмене мнениями приняли участие – В.И. Бугаенко, Е.В. Евлентьева, М.Ф. Залилов, З.П. Кандрухина, Л.А. Пилюшенкова.

Обсудили вопросы уличной торговли, рекламы на подъездах и в почтовых ящиках, размещение рекламы не на специальных досках для объявлений.

В.В. Корнилов:

Мы работаем на основании заявлений, проводим проверки. У нас правовое государство, пишите заявления. По мере возможности мы проводим рейды. Любая информация нам нужна, где кого видели, знаете. Мы эту информацию обязательно зафиксируем. На данный момент у нас два человека привлекаются по краже металлолома. Заявления не остаются без внимания, где есть основания для

привлечения к ответственности и есть возможность помочь населению, мы обязательно поможем. Просто не всегда получается привлечь человека, хотя понимаем что надо.

Например, на улице Юбилейная, дом 21 стоят камеры, только на моей памяти по камерам раскрыты четыре квартирные кражи. Достаточно поставить только на первом этаже, и всё видно - кто пришёл, кто ушёл. Сейчас делают так, за свой счёт ставят камеру, и жильцы далее оплачивают абонентскую плату. На сегодняшний день, много людей, которые никогда, не привлекались к ответственности и не хотят связываться с полицией. «Мы ничего не видели, не слышали», в этом случае спасают только видеокamеры. Здесь должна быть честность каждого гражданина, человек должен сам отвечать за своё имущество, наводить порядок на своей территории, правильно воспитывать своих детей.

В.И. Бугаенко:

Спасибо большое, Владимир Валерьевич. Мы всё поняли, примем во внимание Ваши ответы. На многие вопросы ответы мы получили.

Зинаида Петровна Вам слово.

З.П. Кандрухина:

У меня еще вопрос. Такой маленький посёлок, а уже четыре пивных бара, там уже и криминал есть.

В.В. Корнилов:

Здесь всё просто, у нас запретили продажу алкогольной продукции после 22:00. Но разрешена продажа в ночное время легких алкогольных напитков в виде пива, если будет открыта точка общепита. Таким образом, все кафе не открываются как магазины по продаже пива, а открываются как точка общепита. У нас поступают неоднократные жалобы, но при проверке все оформлено как полагается. Но что мы делаем, когда к нам поступают жалобы, я вызываю хозяина этой точки и начинаю с ним вести беседы. Он ставит видеокamеры, чтобы мы могли привлекать хулиганов. По закону мы не можем закрыть эту точку, в любом случае этим должна заниматься прокуратура. То, что в наших силах мы делаем и эту ситуацию мы знаем.

РЕШИЛИ: Информацию принять к сведению.

2. О работе Общественного совета при МО МВД России «Асбестовский».

В.И. Бугаенко:

Слово Наталье Ивановне - Председателю Общественного совета при МО МВД России «Асбестовский».

Н.И. Оленина:

Мы проводим работу не только в г. Асбест, но и в п. Малышева и в п. Рефтинский. Мы уже приезжали и проверяли работу отдела полиции на территории городского округа Рефтинский. В этом году в декабре месяце

заканчивается срок полномочий третьего совета. Предлагаю Вам рассмотреть кандидатуры по введению в состав общественного совета (ФИО, год рождения, краткая биография, согласие). Наша задача заключается в том, чтобы мы осуществляли контроль над действиями полиции в части соблюдения прав граждан, и в тоже время оказываем содействие полиции в решении вопросов. Мы являемся структурой защищающей нас, граждан. Чем мы занимаемся. У нас создаётся план работы, с которым вы можете ознакомиться. На заседании членов совета решаются вопросы, например, вчера мы рассматривали вопрос о наркомании в городском округе Асбестовский, и какая проводится работа.

Следующий вопрос – опрофилактической работе по предупреждению правонарушений в городском округе Рефтинский, рассматривать будем в мае. Как это делается. Выезжаем на место, в отделении полиции смотрим, как проводится приём заявлений граждан, как проводится регистрация. Посещаем комнаты задержаний, проверяем условия содержания. Мы проводим работы с участковыми службами. Проводим проверки в магазинах на исключение продажи подросткам алкоголя. Мы работаем с ГИБДД, смотрим как они работают, принимаем участие в рейдах. Участвуем в работах с советом ветеранов полиции.

В обсуждении данного вопроса и обмене мнениями приняли участие – В.И. Бугаенко, Иеромонах Павел (Пальгунов), И.В. Соколова.

Е.В. Евлентьева, И.В. Соколова, А.И. Шамаева предложили свои кандидатуры на включение в состав Общественного совета при МО МВД России.

Проголосовали: «За» - 12 человек, «Против» - 0 человек, «Воздержались» - 0 человек.

РЕШИЛИ: Обратиться в Общественный совет при МО МВД России с предложением включить в Совет следующих членов Общественной палаты - Е.В. Евлентьева, И.В. Соколова, А.И. Шамаева.

3. Результаты выхода в ГБУЗ СО «Рефтинская ГБ», проверка материального обеспечения лекарствами и другими медицинскими.

В.И. Бугаенко:

У нас были два представителя Зинаида Петровна и Александра Игоревна.

З.П. Кандрухина:

Мы беседовали с главным врачом. Я задала вопрос о наличии лекарственных средств. В терапии не хватает лекарственных средств, в хирургии перевязочного материала. Главный врач уверил нас, что все это есть. Далее я задала вопрос о реанимации, у нас так сейчас называется палата интенсивной терапии. Главный врач пояснил, что у нас не должно быть такой палаты, данных пациентов нужно везти в г. Асбест.

Также главный врач рассказал о планах на будущее. В 2020 году планирует переделать всю детскую поликлинику. Задали вопрос о средствах, откуда будет

финансирование. Анжелика Борисовна пояснила, что финансирование проводится из областного бюджета, а геронтологическая палата из федерального. В случае открытия геронтологического отделения, восстановят реанимацию.

В обсуждении данного вопроса и обмене мнениями приняли участие – В.И. Бугаенко, Иеромонах Павел (Пальгунов), З.П. Кандрухина и другие.

В.И. Бугаенко:

Предлагаю продолжать осуществлять контроль наличия лекарственных средств, делать опрос и, при необходимости, писать обращение на имя Министра здравоохранения Свердловской области. Открываем перечень бесплатных лекарств и проверяем, какие лекарства нужны. В случае отсутствия обращаемся в Министерство здравоохранения Свердловской области. Наша задача - установить стабильность в поставке лекарств. Льготники это одно, а всё что касается обеспеченности лекарствами нашей больницы это другое. Конечно повлиять на льготные лекарства мы не можем, но говорить тоже надо. Останавливать эту работу не в коем случае нельзя. Предлагаю ещё раз посетить больницу, пройти по кабинетам и посмотреть, как ведутся приёмы, как обстоят дела в отделениях и в дневном стационаре.

Н.Б. Мельчакова:

В этом году Анжелика Борисовна получила денежные средства у ПАО «Энель России» на приобретение автомобиля скорой помощи. Данная машина будет находиться только на территории городского округа Рефтинский. Сейчас важна организация работы на этом автомобиле. Надо спросить, как будет организована работа этого автомобиля и можно ли будет воспользоваться им, когда человека ночью увозят в Асбест, без одежды, чтобы обратно добраться. Будут ли его привозить обратно, если не оставят в отделении. Автомобиль будет числиться на балансе нашей больницы. Главное, чтобы машина скорой помощи была задействована, была эффективна на нашей территории, и впоследствии на неё выделялось финансирование.

РЕШИЛИ: Информацию принять к сведению. Выйти в больницу, пройти по кабинетам, посмотреть, как ведутся приёмы, какое положение дел в отделениях и на дневном стационаре.

4. О переходе на цифровое эфирное телевидение на территории городского округа Рефтинский.

Н.Б. Мельчакова:

Проблем с переходом на цифровое телевидение на нашей территории нет. Какую работу мы проделали. Мы переживали за льготную категорию граждан, всем гражданам имеющим доход ниже прожиточного минимума были отправлены письма, о том, что они могут приехать в отделение Социальной защиты г. Асбеста и написать заявление о получении возмещения в случае, если были приобретены приставка или антенна. К нам приезжали РТРС замерили

уровень сигнала, территория городского округа Рефтинский находится в зоне уверенного приёма сигнала. Ничего покупать не надо тем, у кого кабельное телевидение. Организации уже перешли на цифровое телевидение. Все провайдеры, которые оказывают услуги на нашей территории - все уже работают с «цифрой».

РЕШИЛИ: Информацию принять к сведению.

5. О реализации национального проекта «Экология» на территории городского округа Рефтинский.

Н.Б. Мельчакова:

По вывозу мусора. У нас на территории есть свой работающий полигон, и нам свой мусор не нужно никуда увозить. В июне месяце начнется строительство контейнерных площадок, вот здесь и понадобится Ваша помощь потому, что будут как довольные, так и недовольные граждане. Вопросов будет очень много, но надо учитывать, что дома построены компактно. Если мы сейчас муниципалитетом не решим эту проблему, то придется точно каждому дому это решать самостоятельно, это будет ещё хуже. Нам надо решать это в соответствии с действующим законодательством. На сегодняшний день утверждена схема постановки контейнеров, она согласована с ЦГСН, и в соответствии с этой схемой, мы должны начать строительство.

Если жители пойдут против этой схемы, значит собственники на общем собрании должны будут выбрать место, согласовать его с ЦГСН, прийти в администрацию и включить это место в реестр контейнерных площадок, а потом за счёт собственных средств построить. У нас в посёлке должно быть 37 контейнерных площадок. Законодательство изменилось, мы должны уметь сортировать мусор. На первоначальном этапе будут стоять двухцветные контейнеры для пищевых отходов и непищевых. Контейнеры будут пластиковые, с крышкой и педалью. Также будет площадка для крупногабаритных отходов.

Иеромонах Павел (Пальгунов):

Я хотел спросить как быть с общественными организациями. Нам пришёл счёт на 3800 руб. за вывоз твердых бытовых отходов. Я говорю, что договор ни с кем ещё не заключал. Представители мне говорят, что вы офисное заведение.

Н.Б. Мельчакова:

Вам надо обязательно подойти к нам в отдел ЖКСУ, 3800 это очень огромный счёт для Вас, надо правильно оформить документы, о том, чтобы мусор считали по факту вывоза, такой вариант тоже есть.

Что касается бюджетных учреждений, можно расчёт вести по среднесписочной численности, а она в 2-3 раза меньше фактической. Мы с учреждениями протокол уже написали и договор заключаем из среднесписочной посещаемости детей. Есть варианты, надо к нам приходите мы всем подскажем и поможем.

В.И. Бугаенко:

Еще такой вопрос. Про вывоз мусора из садов, в частности «Рассохи 3» , еще в январе пришел счет на 7500 руб. за вывоз мусора. Январь месяц никто там не проживает, почему мы должны платить.

Н.Б. Мельчакова:

К сожалению «Рассохи 3» относятся к Асбесту, то, что касается Рефтинского, мы услугу садоводческим товариществам не оказывали, поэтому надо писать соответствующее заявление и делают перерасчет. Мы всем поможем, посылайте к нам, подскажем какие нужны документы необходимо принести, также отправим уведомления региональному оператору. Нам надо пережить этот период становления.

РЕШИЛИ: Информацию принять к сведению.

6. Обследование жилищных условий тружеников тыла.

З.П. Кандрухина:

Сейчас проводим мониторинг тружеников тыла, до конца апреля мы его закончим. Меня радует то, что когда приходишь к ветеранам, они не на что не жалуются, но когда начинаем более углубленно разговаривать, возникают проблемы. По окончании мониторинга все материалы передадим в администрацию городского округа Рефтинский.

РЕШИЛИ: Информацию принять к сведению.

7. Обсуждение плана работы Общественной палаты на 2019 год.

Члены Общественной палаты обсудили план работы Общественной палаты городского округа Рефтинский на 2019 год. Решили продолжить те мероприятия, которые были начаты ранее, в предыдущих годах. Утвердить План работы в представленной редакции.

№ п/п	Наименование мероприятия	Сроки выполнения	Ответственная комиссия
1	Мониторинг за ситуацией по обеспечению ветеранов Великой Отечественной Войны и членов их семей жильём, медицинским обслуживанием и лекарственными средствами.	2-3 квартал	Комиссия по социальной политике и здравоохранению
2	Контроль над реализацией программы «Формирование современной городской среды в городском округе Рефтинский». Увеличение доли граждан, принимающих участие в решении вопросов развития городской среды.	В течение года	Комиссия по ЖКХ и экологии

3	Участие в экологических рейдах в места несанкционированного складирования мусора с привлечением управляющей компании, административной комиссии и полиции с целью разъяснительных бесед, выявление несанкционированных свалок на территории	В течение года	Комиссия по ЖКХ и экологии
4	Контроль проведения капитальных ремонтов жилых домов. Изучение состояние домов, от жильцов которых поступают жалобы о разрушении дома. Участие в работе комиссии по приёмке домов после капитального ремонта.	В течение года	Комиссия по ЖКХ и экологии
5	Участие в работе комиссий в сфере ЖКХ, проводимых в органах местного самоуправления. Переход на новую систему вывоза ТКО.	В течение года	Комиссия по ЖКХ и экологии
6	Участие в комиссии по контролю питания в детских дошкольных образовательных организациях и в средних общеобразовательных школах на территории городского округа Рефтинский, в оздоровительной кампании, проводимой на территории городского округа Рефтинский	В течение года	Комиссия по образованию и культуре
7	Участие в качестве членов жюри или приглашённых в муниципальных конкурсах, проводимых на территории городского округа Рефтинский.	В течение года	Комиссия по образованию и культуре
8	Контроль над работой и занятостью детей в секциях учреждений дополнительного образования, контроль за рациональным использованием площадей	В течение года	Комиссия по образованию и культуре
9	Участие в мероприятиях, проводимых в образовательных учреждениях, учреждениях культуры городского округа Рефтинский	В течение года	Комиссия по образованию и культуре
10	Контроль над состоянием дороги на кладбище и за санитарным состоянием самого кладбища	В течение года	Члены Общественной палаты
11	Участие в работе комиссий, созданных при органах местного самоуправления городского округа Рефтинский (жилищная комиссия городского округа Рефтинский, комиссия по развитию АПК «Безопасный	В течение года	Члены Общественной палаты

	город», комиссия по разработке генерального плана городского округа Рефтинский, комиссия по продаже земельных участков)		
12	Участие в заседаниях Думы городского округа Рефтинский и публичных слушаниях	В течение года	Члены Общественной палаты
13	Контроль над оказанием медицинских услуг ГБУЗ СО «Рефтинская ГБ», проверка материального обеспечения лекарствами и другими медицинскими средствами	В течение года	Комиссия по социальной политике и здравоохранению
14	Контроль над состоянием совмещённого железнодорожного и автодорожного моста через водохранилище, автодорожный мост через подводный канал	В течение года	Члены Общественной палаты
15	Участие в работе Общественный совет при МО МВД России, на территории городского округа Рефтинский	В течение года	Члены Общественной палаты

8. Разное.

8.1. В.И. Бугаенко:

В Общественную палату городского округа Рефтинский обращаются с вопросом о состоянии совмещённого железнодорожного и автодорожного моста через водохранилище, автодорожный мост через подводный канал.

Предлагаю обратиться в Прокуратуру Свердловской области, к Депутатам М.А. Иванову и В.А. Власову, а также в Министерство транспорта и дорожного хозяйства Свердловской области с вопросом о техническом состоянии указанных сооружений, а также определить лиц, ответственных за осуществление мероприятий по обследованию конструкций, их ремонту, устранению дефектов, приведению мостовых сооружений в надлежащее состояние.

РЕШИЛИ: обратиться в Прокуратуру Свердловской области, к Депутатам М.А. Иванову и В.А. Власову, а также в Министерство транспорта и дорожного хозяйства Свердловской области с вопросом о техническом состоянии указанных сооружений, а также определить лиц, ответственных за осуществление мероприятий по обследованию конструкций, их ремонту, устранению дефектов, приведению мостовых сооружений в надлежащее состояние.

8.2. В.И. Бугаенко:

Еще Ольга Федоровна скажет о предстоящем мероприятии 22 апреля, и что уже было сделано.

О.Ф. Кривоногова:

В этом году праздник день местного самоуправления проводим в течение всей этой недели. 15 апреля был «День открытых дверей, день приёма главы». 16 апреля был день открытых дверей для школьников, для старшеклассников,

была проведена экскурсия по администрации с посещением отделов. Начальник финансового отдела, В.В. Шенец, хорошо рассказала о формировании бюджета городского округа Рефтинский, посетили контрольный орган и закончили экскурсию в думе. В думе была проведена деловая игра, о проблемах, которые у нас существуют на взгляд молодого поколения, они предложили способы решения этих проблем. В игре принимали участие команда депутатов и администрации городского округа Рефтинский. Состоялся хороший живой разговор.

Вся неделя закончится праздником 22 апреля в 18:00 в ДШИ, будут проведены параллельно итоги конкурсов, которые проходят в течение этой недели. Для учащихся школ также был объявлен конкурс «Рефтинский – моя гордость». Победитель будет объявлен там же. Также был проведён конкурс рисунков, среди учащихся 1-11 классов. Также в рамках праздника будет чествование двух семей, которые 50 лет прожили в совместном браке.

В.И. Бугаенко:

На этой торжественной ноте мы заканчиваем наше заседание.

РЕШИЛИ: Информацию принять к сведению.

РЕШИЛИ:

1. Информацию принять к сведению.
2. Обратиться в Общественный совет при МО МВД России с предложением включить в Совет следующих членов Общественной палаты - Е.В. Евлентьева, И.В. Соколова, А.И. Шамаева.
3. Информацию принять к сведению. Информацию принять к сведению. Выйти в больницу, пройти по кабинетам, посмотреть, как ведутся приёмы, какое положение дел в отделениях и на дневном стационаре.
4. Информацию принять к сведению.
5. Информацию принять к сведению.
6. Информацию принять к сведению.
7. Утвердить План работы в представленной редакции
- 8.1. Обратиться в Прокуратуру Свердловской области, к Депутатам М.А. Иванову и В.А. Власову, а также в Министерство транспорта и дорожного хозяйства Свердловской области с вопросом о техническом состоянии указанных сооружений, а также определить лиц, ответственных за осуществление мероприятий по обследованию конструкций, их ремонту, устранению дефектов, приведению мостовых сооружений в надлежащее состояние.
- 8.2. Информацию принять к сведению.

Председатель
Общественной палаты



В.И. Бугаенко

Секретарь
Общественной палаты



Г.В. Маркевич

